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Tak se nám staronové zastupitelstvo (pouze 3 zastupitelé se vystřídali) sejde letos naposledy.
Děje se toho velmi mnoho kolem nás, že nestačíme ani zírat. A nelze ani na komunální úrovni
dělat nějaké systematické přehledy. Nejprve pár slov k zastupitelstvu.

  

Nový územní plán se ještě schvalovat nebude. Jsou na programu však dvě změny stávajícího
územního plánu (změna č. 6 a č. 7). Obě změny se týkají lokality za dálnicí D10 – naproti
stávající křižovatce na Průmyslovou ulici, kde se příští rok začne stavět devítipaprsková
kruhová křižovatka za třičtvrtě miliardy korun, trafostanice ČEZu 110/22 kV, atd. Z dalších bodů
jednání stojí za zmínku, že bude snaha dát odměňování členů komisí rady nějaký řád – t. j.
200,- Kč za účast na jednání komise.

  

A k ostatním reáliím v Kosmonosích:

  

Za zmínku stojí dění kolem multifunkční haly, kde se vše ventiluje v superlativech… nic proti
tomu, ale někteří by se rádi seznámili i s dalšími informacemi.kolem haly. Např. není možné,
abychom důležitý materiál ohledně navýšení rozpočtu haly (9 mil. Kč.) obdrželi na minulé
zastupitelstvo den předem, když zákon o obcích taxativně ukládá, že materiály na jednání MZ
musím obdržet 7 dnů předem. O celém jednání minulého zastupitelstva k tomuto bodu, kde
probíhala velká diskuse … že stavba stála 93 mil. Kč (z toho 30 mil. Kč dotace), že jsem
původně navrhoval stažení materiálu, není v průběžném zápisu ze zastupitelstva ani zmínka.
Takže se občan musí spokojit se zvukovým záznamem. Lze tedy doufat, že slavnostní otevření
haly v úterý 10. 1. 2023 – viz web města Kosmonosy, bude ve střídmém duchu. Z dalšího
zmíním ještě situaci kolem okrskových komisí do prezidentských voleb v lednu 2023. Již
podruhé je městskou radou (starostou E. Masarčíkem) fabulováno, že nejsou lidé do těchto
komisí, tak se každému členovi komise musí z městských peněz přidat 1 tis. Kč. Viz usnesení
RM 46/2022 ze dne 8. 12. 2022. Podrobněji je toto rozepsáno v zápise z RM, který obdrží
pouze zastupitelé. Je nutno tento populismus odmítnout. Město na svém webu se mělo včas
obrátit na veřejnost se žádostí o členství v komisích. Ale nejprve se mohlo obrátit třeba na
volební strany v Kosmonosích. Koalice KDU-SZ např. nominuje své členy do dvou okrskových
komisí.
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